
 













































































































ESERCIZIO 1

Ma 9kg

12 mg

TIÈ mappa
ma 3kg

K 250
ManettaDX o 0.3cm

urto completamente anelastico
conservazione della quantità di moto

Mavi ma ma 7 1

NE me

ma ma
I

12 3in
Ki L nati 0.5 3 122 216

Kf E Maam V7 0.5 12 3 54J

DK KE Ki 54 216 16

Non ci sono forze non conservative si

conserva l energia meccanica

Ke Vi Kf Ut
Ut Vi Ki Ka AK



 













































































































EKAXO O AK 3

sx FE pià25000 O.t
somiti moto armonico

It A cos ut 9 W VE
Vit W Asim cotta

XP Acosy
VCO WA Sing
Ying

2



 













































































































ESERCIZIO 2

b 20cm 0.2m

IDÉE I muort
ga_ 3kg ma 79 800 Kgm3

Orientando l'asse y verso l'alto

Fa NSAVg Forza di Archimede
N numero di tavole
V volume di una tavola

a beh

Fp _Mg Ng Ng mg
All equilibrio nella situazione

descritta dal problema

NGY mj NSA.VE O

N la 92 V M

N e M 160

V 9A 9 2.1.0.2 1000807
160

0.4120 GE
I



 
Se togliamo la mossa m

NeXt Asaf O

f kg
2



 

ESERCIZIO 3

Tp 500 C Mp 10kg

p
A Ta 10 C MA 100kg

CA 41865 KE Cp 448 IKE
Tf TP G MP T TA CA MA

T
colori ceduto colore assorbiti

dalla palla dall'acqua
per raggiungere
l'equilibrio termico
Tcp Mp Tp Camp TECA MA TACA MA

Tf CAMA CAMP TPG MP TACA MA

TI TP Cp M P TA CA MA

1
Cama Camp

500 488 10 10 4186 100_
4186.100 488.10



 

P

A

TÈ
iVDA

isoterma A B

AV Q L P O Q L QA B L

MRTABUYBIA
I MRTA bha o

Isocora BIC O

DU O L AV Q O V
Mer Tab TAB Men TED 3RD 24GTD

isoterma D

cd M RID hygge MRTAbha

Isolare D A

Q DA MCV TAB TED 2N CUTID 70



 

GOT MRTABLYGI MCU Ted_TAB

Toh MC TAB Ted

MRTAB La 2MCFD
MR Ted ha 2 2 TA B

E MR 3 Ted 2 m Rta ln 2 TAB 3RD

ELMRIDLF 3
VBC VAB

2 Fass

nel ciclo BUIO O L

Le 2m RIDA a

Cass Gab ADA MRTab la 2
ZMCUTCDI

3MRTCDGZTLMCUTC.ph
2NATA la

3ARTA ha FEET
Zajac



 


